

1. О несправедливости

В коллективе работают менеджер Гриша и его ассистент Никита. Первый регулярно нагружает своего помощника работой, а сам большую часть рабочего времени сидит в социальных сетях, разговаривает с коллегами и подолгу обедает. Однако, итоговый результат совместной работы он преподносит сам, за что постоянно получает от начальства благодарности и премии, в то время ассистент остается в тени. Никита долгое время закрывал на все глаза, но на планерке, когда, в очередной раз услышал хвалебные отзывы в адрес Гриши, не удержался и заявил:

«Гриша, сколько ты будешь обманывать начальство!»

Автор: Екатерина Равинская

2. Новый работодатель

Успешный и очень востребованный архитектор, зарекомендовавший себя на крупных проектах с самой лучшей стороны, трудоустраивается в территориальный проектный институт. Ему сразу доверяют самый амбициозный проект по реконструкции исторического здания в центре города. После 3-х месяцев работы над проектом архитектор презентует результат перед творческой комиссией института. Главный архитектор института, увидев предлагаемый вариант решения, в полном недоумении заявляет:

«И это всё?!»

Автор: Анастасия Михалькова

3. Молодо, да не зелено

В деканат, после защиты дипломного проекта, на должность заместителя декана факультета пришла молодая и очень амбициозная аспирантка кафедры. К ней, как и к остальным зам. деканам для решения своих вопросов приходят посетители-студенты. В один из дней в деканат заходит её бывшая одноклассница, решившая перевестись из другого ВУЗа и получить более престижную специальность. Зайдя в деканат и увидев знакомую, она при других посетителях восклицает: «О, Татьяна, привет! Какая неожиданная встреча!». На что зам. декана недовольно отвечает:

«Не Татьяна! А Татьяна Витальевна!»

Автор: Анастасия Михалькова

4. Парковка

Управляющая компания имеет собственную парковку. Борис работает в данной компании бухгалтером уже много лет и ставит свою машину всегда на одно и то же место (оно в тени и расположено близко к главному входу). Недавно устроившийся в эту компанию на должность юриста Олег, приехав пораньше, стал парковаться на это удобное место. Подъехавший Борис увидел происходящее и заявил новичку:

«Давай, отгоняй машину, это мое место!»

Автор: Алина Иванова

5. Передай фактуру

Менеджер по продажам загружен большим количеством текущей работы, часто задерживается на работе, но поставленные руководством планы по продажам не выполняет и, соответственно, за неисполнение не получает премию. Бухгалтер допустил ошибку в выставленной счёт-фактуре клиенту. Клиент бухгалтеру сообщил об этом в начале рабочего дня. Убегая с работы в 18-00, бухгалтер просит менеджера отсканировать и отправить клиенту исправленную счёт-фактуру:

«Я убегаю, отсканируй и передай счёт-фактуру клиенту».

Автор: Эдуард Камаев

6. Новый заместитель

Главный бухгалтер уходит в отпуск. Заместителя не назначает. В первый же день отпуска главного бухгалтера возникает рабочая ситуация при которой нужно взять на себя ответственность за решение в области бухгалтерии и учёта. Все бухгалтера в отпуске, кроме одного бухгалтера. Директор подходит к единственному бухгалтеру и предлагает взять на себя ответственность за решение и стать заместителем бухгалтера на время отпуска. Получает ответ:

«Нет, заместителем не буду! Правда, у меня нет выбора, поэтому да».

Автор: Елена Камаева

7. Деньги победили всё

Опытный менеджер продал крупному клиенту большое количество услуг. Не соблюден документооборот между клиентом и компанией. Подписан договор, не подписаны заявки на услуги. По оказанным услугам поставщиком выставлено большое количество штрафов. Руководитель отдела продаж проясняет у менеджера причину не оформления заявок, на что получает ответ:

«В приоритете была выручка. Мне некогда было на мелочи отвлекаться!»

Автор: Елена Камаева

8. Знай своё место!

У ВУЗА идет церемония открытия плавательного бассейна. Вход на открытие свободный. У самого бассейна у воды разместились VIP гости и преподаватели, а на балконе — студенты. Одна из гостей (бывшая выпускница, ныне преподаватель данного ВУЗа на кафедре ректора) встала около места, где собрались VIP приглашенные, приближенные к ректору и профессора, откуда и произносились речи. В конце мероприятия к госте подошла начальница студенческого клуба (ответственная за шоу на открытии) и поучительным тоном предъявила:

«Что ты тут делаешь? Твое место — на балконе!»

Автор: Екатерина Лисовская

9. Красный диплом

Студент 5 курса факультета маркетинга проходит преддипломную практику в компании своего Отца, собственника бизнеса, в отделе маркетинга. С самого начала отношения Студента с Руководителем отдела не задалась, поскольку Руководитель отдела считает, что Сын директора плохо управляет и по каждому спорному вопросу идет за поддержкой к Отцу. Однажды Генеральный директор вызывает Руководителя отдела маркетинга и спрашивает:

«Ты что, моему сыну работать не даешь? Он на красный диплом идет, ты в курсе?»

Автор: Роман Гришкин

10. Обида

Хозяйка салона красоты, накануне 8 марта, работала до самой ночи и, выйдя из салона, обнаружила, что её машина прижата другим авто. Она потормошила машину, сработала сигнализация, вышел хозяин. Оценив ситуацию, он заявил: «Вы что, пьяная, места здесь – предостаточно, выедете и без меня!» И ушёл, ничего не предприняв. Прохожий помог даме с трудом выехать. Прошёл год. Припарковавшись у салона, хозяйка увидела рядом машину своего обидчика и написала пальцем на грязном капоте: «козёл». Уличные камеры записали сей факт. Через несколько часов в салон влетел хозяин машины:

«Вы мне за козла ответите!»

Автор: Ольга Грищенко

11. Когда уволишь?

На совещании руководителей Директор по продажам докладывает Генеральному директору о причинах потери ключевого Заказчика. Он обращает внимание, что от Заказчика звучали неоднократные претензии к качеству подготовки технических решений, которые готовил сотрудник Технического отдела. Генеральный директор обращается к присутствующему на совещании Начальнику технического отдела со словами:

«Я постоянно слышу про его ошибки. Когда ты, наконец, его уволишь?»

Автор: Роман Гришкин

12. Коллеги

В одной компании работали два директора со схожим объемом должностных обязанностей. Однажды первый директор, в неблагоприятном свете выставил второго, в результате чего тот уволился. Второй директор, развивая новый бизнес, узнает от своих партнеров, что в компанию на должность исполнительного директора приглашен его бывший коллега. Открывается дверь, в кабинет заходит первый директор и говорит:

«Привет, ну что, поработаем вместе?»

Из архива ФУБ

13. Привет, Лёха!

Алексей является VIP-клиентом банка. Персональный менеджер навигирует клиента в ипотечный отдел, так как Алексей планирует продать свой дом и купить крупногабаритную квартиру. Менеджер по ипотеке представляется и уточняет, как он может обращаться к клиенту. Алексей заявляет:

«Зовите меня Лёха!»

Автор: Юлия Мошкина

14. Деньги из воздуха

В банк обратился мужчина 45 лет с целью купить однокомнатную квартиру в ипотеку. При расчете специалистом Банка ипотечной программы и сопутствующих расходов, он не выдержал и бросил:

«Из воздуха готовы деньги делать!»

Автор: Нина Елбаева

15. Хочу домой!

Проектный институт заключил контракт на выполнение ПИР (проектно-изыскательских работ).

Для выполнения изыскательских работ в отдаленный таёжный район отправлена группа изыскателей во главе с руководителем группы. Срок выполнения работ составляет 4 недели.

По прошествии 1,5 недель, руководитель группы звонит начальнику изыскательского отдела и говорит:

«Я не хочу здесь работать! Решайте вопрос о моём возвращении в город!»

Автор: Роман Нехороших

16. А напоследок я скажу...

Организаторы мероприятия договорились о его проведении в кафе. Участников мероприятия было 20 человек, мероприятие длилось в течение всего дня и организаторы уверили, что участники будут делать заказы. После мероприятия, в течение которого гости действительно питались в кафе, один из организаторов подошел попрощаться к ответственной работнице кафе, и был крайне удивлен ее требованию оплатить арендную плату. Напоминание об иных условиях сотрудничества только разозлило работницу:

«Что Вы из меня дуру делаете?»

Из архива ФУБ

17. Умный и бедный

Однажды руководитель, который тренируется по системе В. Тарасова «экспресс-поединок», рассказал об этом очень богатому человеку (назовем его «олигарх»). Олигарх подверг сомнению суть экспресс-поединков, заявив, что есть такие ситуации, когда нельзя ответить одной фразой, а потому теряется привлекательность этого метода. И между ними завязался диалог.

Олигарх: *«Ты на чем прилетел?»* (разговор проходил за границей)

Директор: *«На самолете»*

Олигарх: *«Чей самолет?»*

Директор: *«Авиакомпании»*

Олигарх: *«А я на своем самолете прилетел. Почему ты такой бедный, если такой умный?»*

Автор: Сергей Береда

18. Розовые штаны

Встречаются Губернатор области и приглашенный им консультант. На радушное приветствие консультанта губернатор при своём помощнике и двух вице-губернаторах удивленно произносит:

«А почему это у тебя розовые штаны?»

Из архива ФУБ

19. Кризис косит наши ряды

Директор компании в ходе совещания информирует работников об антикризисных мерах, принятых на период кризиса. Среди прочих изменений – приобретение за свой счет канцтоваров для личного пользования. Один из ведущих работников, как бы в сторону, спрашивает громко у соседа:

«Может нам и туалетную бумагу из дому приносить?»

Из архива ФУБ

20. В последний момент

В пятницу, почти в 21.00 Клиент звонит в тренинговую компанию и интересуется авторским семинаром-тренингом известного бизнес-тренера, спикера с мировым именем. Семинар начинается завтра, в субботу, в 10.00. Клиент уточняет стоимость участия. Менеджер тренинговой компании называет стоимость по прайсу: 17000 рублей. Клиент предлагает 5000 рублей, уверяя, что согласившись, компания пусть не намного, но увеличит свою прибыль, отказавшись – ничего компания не получит. На вежливый отказ Менеджера Клиент с раздражением заявляет:

«У Вас есть два часа, чтобы принять моё предложение...»

Из архива ФУБ

21. Диктант

Менеджер по продажам приносит своему Руководителю коммерческое предложение на подпись. Руководитель внимательно читает и находит грамматические ошибки. Возвращает документ менеджеру со словами:

«Садись, два. Завтра будем писать диктант».

Автор: Роман Гришкин

22. Без мамы – никуда!

Молодая пара в браке 3 года. Муж до сих пор сильно зависим от своей богатой и влиятельной мамы. Это мешает паре строить собственную семью, поскольку ни дня не проходит без общения с мамой. Летом пара собралась съездить в долгожданный отпуск на море. Жена очень ждала этого момента, ей хотелось отдохнуть вдвоём с мужем. Но, как - то, придя от своей мамы, Евгений заявил: *«Мама тоже хочет отдохнуть, возьмём её с собой!»*

Автор: Ксения Соколова

23. Третий лишний

Денис один воспитывает дочку Юлю, которой 14 лет. Они лишились матери 5 лет назад в аварии. Конечно, такое событие потрясло психику подростка. Недавно Денис встретил девушку, которая ему понравилась, и решил познакомить ее с дочкой. Знакомство прошло успешно, дочка шла на контакт с новой знакомой. Но закрыв за ней дверь, дочь обратилась к отцу:

«Я больше не хочу видеть ее в нашем доме!»

Автор: Мария Соколова

24. Идея на миллион

Александр и Федор являются коллегами, они работают в одной компании маркетологами. Директор поставил задачу: из-за снижения спроса на производимый продукт, необходимо придумать креативную идею, которая поможет стабилизировать состояние компании. В результате, у кого будет лучше идея, получит премию и повышение. Как-то за обедом Александр рассказал Федору свои задумки по идее, как он это делал всегда, чтобы узнать мнение коллеги. На следующий день Александр приходит на работу и наблюдает такую ситуацию: директор хвалит всему персоналу Федора, рассказывая его идею, которая, на самом деле, принадлежала Александру. Не медля, он подошел к Федору и при всех спросил: *«Ну и каково это украсть чужую идею?»*

Автор: Евгения Бородина

25. Мы делили ... бананы!

Петя предложил Васе реализовать партию бананов. Они встретились, закупили товар по оптовой цене. Вечером молодые люди попытались продать часть купленных бананов, но у них ничего не вышло. Они разъехались по домам и договорились встретиться утром, чтобы закончить начатое дело. Утром Вася позвонил Пете, но тот не взял трубку. Вася принял решение реализовать партию самостоятельно, иначе продукт будет испорчен. Через несколько часов бананов почти не осталось, продажа шла полным ходом. В этот момент приезжает Петя и реализовывает оставшуюся часть. Когда молодые люди начали делить свою прибыль, Вася был недоволен тем, что работал больше, чем напарник и попросил большей доли, на что Петя ответил:

«Идея была моя, значит деньги делим поровну».

Автор: Иван Кашников

26. Две сестры

Анастасия и Галина — родные сёстры. Они дружны и во многом похожи, не считая приоритетов по жизни. Анастасия — законченный трудоголик. Ещё в университете она знала, что станет руководителем в одной из крупных строительных компаний города, что ей, собственно, и удалось спустя 5 лет работы менеджером среднего звена. Анастасия — очень грамотный и ответственный начальник, требующий компетентности и отдачи от своих сотрудников. Галина же всегда плыла по течению и не задумывалась о перспективах. С наступлением кризиса, Галину сократили, она потеряла работу и уже 3 месяца сидела дома. Анастасия решила помочь сестре и наняла её своим помощником. Как-то раз Анастасия сказала Галине подготовить важные документы для переговоров к определённой дате. Галина, посчитав эти документы не столь значительными, проигнорировала задание сестры. В ответ на обвинения Анастасии в халатном отношении к делам и практически сорванной сделке, Галина сказала: *«Ой да брось, Насть! Нельзя же так серьёзно ко всему относиться. Или ты так сильно трясёшься за своё место?»*

Автор: Евгения Куценко

27. А где мой подарок?

На день рождения свой девушки, Михаил подарил ей весьма дорогие серьги. Девушке они не понравились, она посчитала, что они ей не идут. Но при получении подарка, она не показала своей реакции и сердечно поблагодарила своего молодого человека. Девушка не хотела расстраивать парня, потому что видела, как он был рад вручить такой подарок, и догадывалась, с каким трепетом он их выбирал. Однако, спустя некоторое время Михаил заметил, что ещё ни разу не видел подаренное им украшение на любимой. И вот в одну из встреч он спросил: *«Почему ты не носишь сережки, которые я тебе подарил?»*

Автор: Валерия Герасименко

28. Разговор по душам

Директор, заканчивая планёрку, просит задержаться начальника отдела логистики. Когда тот расположился в кресле, директор задал свой вопрос начальнику: *«Жалуются на тебя подчиненные. Не похвалишь, не поддержишь... Уж не зазнался ли ты?»*

Из архива ФУБ

29. Украшение отдела

Марина – единственная женщина в мужском коллективе. Несмотря на ее высокие профессиональные качества, многие коллеги относятся к ней пренебрежительно, считая ее всего лишь украшением отдела, а все ее ошибки списывают на то, что женщина не может справиться с работой так же хорошо, как это может сделать мужчина. Начальник отдела поручил Марине выполнить задание большого объема за короткий промежуток времени. Понимая, что она может не справиться, Марина решила обратиться за помощью к Николаю. На что он ответил:

«Если тебе с таким трудом дается эта работа, может быть твое место на кухне?»

Автор: Яна Бородина

30. Задорная регистрация

К девушке за стойкой регистрации участников форума генеральных директоров с большим опозданием подходит директор приглашенной на мероприятие компании и уточняет, как ему быть. На что в ответ слышит:

«Мы еще не придумали наказание для опоздавших!»

Автор: Ирина Монастырская

31. Сочи вам не Красноярск!

Красноярский руководитель копирайтерского агентства Данила приехал в Сочи к клиенту. В один день решил поработать в кафе. Пришел — взял десерт, чайник чая, бутылку воды. Сидит — работает. Час сидит, второй, третий... На исходе третьего часа подходит к нему управляющая и говорит:

«Мне официанты сказали, что вы здесь с десяти часов. Я, конечно, всё понимаю, но, знаете, это для нас слишком долго».

Автор: Данила Юсьма

32. Стул

Всеми руководящему составу компании, в виде подарка на день рождения компании, купили дорогие офисные кресла руководителя. Двое руководителей уехали на неделю в филиал компании в другой город. В первый рабочий день один из подчинённых задает по телефону вопрос, находящемуся в командировке руководителю:

«Как же мне ваш стул нравится! Я посижу на нём неделю, во время вашего отсутствия?»

Автор: Эдуард Камаев